
Vsi cenjeni naročniki, ki še niste poravnali naročnine 
niti deloma za drugo polovico leta, naj to čimprej storijo, da 
ne bo treba lista ustavljati! 

Slovenska žena, kako boš sodelovala v sedanjem volil
nem boju? S kroglico ne moreš še pripomoči do zmage mo
žem, ki imajo v roki usodo slovenskega naroda. Pač pa lahko 
s svojim razumnim in vztrajnim delom onemogočiš vpliv 
nasprotnega tiska, ki razvija prav v tem času vso svojo moč, 
da prepreči izvolitev naših mož. Ako je Tvoj oče, mož, brat 
zaupnik v Tvojem domačem kraju, podpiraj ga pri njegovem 
težkem delu. Prevzemi njegovo domače delo, da se on lahko 
v zadnjih dneh nemoteno posveti delu kot zaupnik pri ve
levažnem udejstvovanju, od katerega je odvisna verska, na
rodna in gospodarska bodočnost slovenskega naroda. 

Naša monopolna uprava in invalidi. V mali vasi Sv. Ju
rij na Pesnici s približno 200 prebivalci, je imel ubog invalid 
tobačno trafiko. Po napačnih informacijah, da invalid radi 
pomanjkanja stanovanja odide, je monopolna uprava pode
lila tobačno koncesijo bogatem trgovcu in posestniku D., 
brez odpovedi dosedanjemu tiafikantu — invalidu. S tem 
činom je invalidu, ki se je le skromno preživljal, odvzeta 
vsaka eksistenčna možnost. Vpraša se tedaj, je li tu pomota 
ali zlobnost. če je pomota, bi jo bila monopolna uprava na 
ugovor prizadetega lahko že sama popravila. Gre tedaj za 
drugo. Monopolna uprava se vpraša, če je v redu, da podeli 
konkurenčno trafiko bogatemu trgovcu in posestniku v tako 
malem kraju, ko niti ubogi invalid nima toliko zaslužka, 
da bi preživljal svojo družino. Če ie ne napravi lu reme.dura. 
bo stvar poklicanih, da na merodajnem mestu posežejo "mts. 
Kako naj živi invalid z dnevnim zaslužkom 5 Din za to, ker 
mu vzame konkurent dve tretjini. Trafika naj se da temu 
ali onemu, za oba tu ni prostora. 

Lenarški advokat in kandidat Samostojne demokratske 
stranke dr. Milan Gorišek se veseli, da bom jaz radi njega 
obsojen, ali da bi moral iti kašo pihat. Kaj je na tej stvari? 
Na shodu pri Sv. Lenartu sem javno povedal tole: Znana 
avtodružba je bila od carinskih oblasti obsojena na več sto
tisoč dinarjev denarne kazni, ker so na čuden način sprav
ljali čez mejo bencin za avto, dasiravno imajo do takega 
bencina pravico samo obrtniki in kmetje za svoje stroje, a 
ne avtodružba ki dela za dobiček. In glavni vodja te družbe 
je advokat dr. Gorišek, ki se sedaj ponuja za poslanca. Re
kel sem, da se ta družba brani plačati carino in kazen od 
tistega bencina, a vsak ubogi delavec, viničar, obrtnik ali 
kmet pa mora takoj plačati kazen, če nese za potrebo svoje 
družine nekaj škatlic vžigalic, ali kako kilo soli in sladkorja 
čez mejo. Avtodružbi tisti bencin, od katerega ni plačala 
državi ne carine in drugih dajatev, ni uporabila za avto, ki 
prevaža ljudi in pošto, ampak je ta bencin naprej prodajala. 
Lenarčki avto ima namreč že več let pogon na oglje. Ker je 
g. dr. Gorišek Milan eden glavnih poslovodij avtodružbe se 
čutil užaljenega, ker sem opravičeno trdil, da so gg. demo
krati skušali državno kašo oškodovati za težke stotisočake. 
Tožil me je in lenarčki demokrati so že naprej raztrobili, da 

Kaj je novega? 



bom obsojen, čudno je samo to, da so že več dni pred ob
ravnavo raztrobili iz Sv. Lenarta, na kako kazen bom ob
sojen. Eden od teh, ki so te novice širili, je celo rekel, mi to 
že vemo, saj smo blizu tistega gospoda, ki bo Žebota zašil . . 
Opozarjam na to dejstvo predsedstvo okrožnega sodišča. G. 
Milanu pa povem tukaj javno, da se tega, kar sem storil prav 
nič ne sramujem. Ne bom prej miroval, dokler se zadeva radi 
bencina ne bo tako uredila, kakor je treba. Meni je vse eno, 
ali bo to Gorišeku ljubo ali ne. Kar revnemu človeku na meji 
ni dovoljeno, ne smi biti izjema za bogatince, četudi so de
mokrati. Sploh bo treba kontrolirati na meji, kako si bogata 
gospoda iz demokratskega tabora v Cmureku na škodo naše 
države polni avtomobile z avstrijskim bencinom. Izjavljam 
pa, da mirno čakam na »obsodbo«, o kateri moji nasprotniki 
toliko govorijo. Franjo Žebot. 

Strašna polomija Radiča v Prekmurju. Še do nedavno je 
bil Radič v Prekmurju velik gospod. Ljudstvo, kolikor ga ni 
bilo v vrstah SLS, mu je slepo verovalo. Toda zaslepljeni 
ljudje so danes svojo zmoto že sprevideli. V soboto, 20. avg. 
je Radič prišel v Mursko Soboto in Dolnjo Lendavo, da sam 
osebno pomaga svoji zavoženi stranki iz blata ter svoje nek
danje pristaše iznova pridobi zase. Pa je slabo naletel. Komaj 
so mu dali govoriti. V Murski Soboti je imel komaj nekaj de
setin poslušalcev, pa še med temi nobenega pristaša. Iz Dolnje 
Lendave, kjer je imel še pred 3 leti velikanski shod s 3000 
poslušalci, pa je moral naravnost pobegniti. Radič je pač 
revež, samo to je čudno, da še ni do danes uvidel, da ga Slo
venci ne maramo. 

Kako je bilo z Radičem v Subotici. Radič je že tak, da 
mora v vsako stvar svoj nos vtakniti. Po celi državi je hotel 
svojo stranko razširiti, zato je povsod propadel. Prišel je tudi 
v Banat. Nedavno je hotel imeti v Subotici shod. Komaj pa je 
prišel na tribuno, so se vsipala po njem od vseh strani gnila 
jajca, tako da je bil v hipu ves umazan, kot da ga je kdo na
farbal. Še sedaj se vse v Banatu norčuje iz Radiča, ki je pri
šel doli zelen, nazaj pa se vrača žolt. Če pride pa v Slovenijo, 
ga bomo pa še drugače nafarbali, da bo izgledal kot nebeška 
mavrica. 

Od Sv. Jakoba v Slov. goricah smo dobili od zanesljive 
strani poročilo, da se gospod Ignacij Ogner letos ne udele
žuje agitacije za Radičevo stranko. Resnici na ljubo mora
mo tudi poročati, da se Ogner ni udeležil političnega ribjega 
lova pri šraju. Gospodu Ognerju je vse eno ali Gungl in 
Hazl vlovita kako suho ribico ali ne. 

Požar in vlom pri Sv. Marku niže Ptuja. Dne 11. avgusta 
je popoldne, nekoliko po pol enih, nenadoma začela goreti 
slama v kopi na dvorišču posestnice Marije Bezjak; od nje se 
je nekaj trenutkov pozneje vnel skedenj, ki je popolnoma 
pogorel. V naglici so mogli rešiti le stroje in nekaj voz. Dvo
jemu se imamo zahvaliti, da ni zgorelo polovico Markovec: 
takoj so bili pri roki ljudje in novoveška ter bukovska po
žarna bramba, ki sta marljivo branili sosedna poslopja, ter 
vetru, ki je rahlo pihal in gnal plamen od poslopij proč. — V 
noči od 18. na 19. avgusta je bilo vlomljeno v župnišče. Vlo
milci so si dali opraviti na dvorišču, odkoder so vlomili naj 
prej skozi stranišče v pritličje. Od tam je šel vlomilec v ku
hinjo, kjer se je pokrepčal z litrom mleka, si naložil orodja 
in ključev, ki jih je našel, da bi odprl pisarno. Ker ni mogel 
odkleniti in je imel pomisleke vrata v pisarno vlomiti, je od
šel na dvorišče potem ko si je odprla tja vodeča vrata. Šel je, 
da bi vlomil v pisarno skozi okno. Začel je pri oknu od ceste, 
a si je premislil in dovršil delo pri oknu z vrta. Najprej je 
odkital šipo, jo izvzel, odprl okno, s soho razgenil železne 
križe, da je mogel noter. V pisarni je vse prebrskal, pobral 
ves denar, nad tisoč dinarjev, dve srebrni žepni uri, petnajst 
desetdinarskih kolekov in še nekatere malenkosti. Skupna 
škoda vkradenih vrednosti in poškodovani okni se cenijo nad 
tri tisoč dinarjev. 

Liberalna kandidata Peter Mravljak in bivši republika
nec Novačan sta dne 14. avgusta skušala zborovati v Rečici 
ob Savinji, a ker nista našla poslušalcev, sta jo mahnila na
prej. Tudi v Solčavi nista mogla zborovati, ker ni hotel no
ben gostilničar dati prostora za zborovanje. Le na Ljubnem 
je nekaj bivših socialistov in republikancev poslušalo No
vačana, a še ti so mnenja, da bodeta kakor vedno do sedaj, 
tudi to pot propadla Novačan in Podpetschan. Gg. naj se 
zavedajo, da ljudstvo ne odobrava liberalne politike in se 
norčuje iz ljudi, ki so enkrat rdeči, enkrat zeleni, nekaj časa 
republikanci, potem pa navdušeni centralistični monarhisti. 

Lep jubilej. Iz Ljubna ob Savinji poročajo: Na Gospoj
nico smo proslavili 40 letnico obstoja tuk. gasilnega društva. 
Na predvečr so priredili gasilci s šoštanjsko godbo »Zarja« 
obhod po trgu. Zjutraj je zdramila tržane iz spanja godba 
in pokanje topičev. Sv. maše so se udeležili gasilci v kroju 
in z zastavo. Popoldne je društvo sprejelo sosedna bratska 
društva, ki so došla v častnem številu. Na veseličnem pro
storu je pozdravil goste g. načelnik Šerbela in kratko orisal 
ustanovitev in delovanje društva v tej dobi. V okusno pri
rejenem veseličnem prostoru se je na to razvila prisrčna 
zabava, ki bi gotovo trajala do jutra, da je ni zvečer na mah 
zaključil dež. Priznati se mora, da so to pot občani tekmo
vali med seboj deloma z darili, deloma s sodelovanjem, da 
je prireditev čim lepše uspela. 

Iz delovanja gornjegrajskega okrajnega zastopa. Okrajni 
zastop, ozr. gerentski sosvet gornjegrajski je imel svojo sejo 
dne 20. t. m. in tokrat v Solčavi. Nudila se je s tem vsem 
članom sosveta prilika, da smo tudi oddaljeni videli nasledke 
strašne poplave od lanskega leta. Videli, kako pridno in skrb
no se popravlja cesta in drugi objekti kljub zelo slabemu 
stanju s finančne strani. — Popravilo je že toliko napredo
valo, da je sedaj v Solčavo in Logarjevo dolino dohod mo
goč z vozmi in avtomobili; seveda je še pa mnogo, mnogo ne
dostakov, ki so še nujno potrebni, in se bodo po možnosti po
pravili, v kolikor bodo pripuščale okoliščine. — Gerentski so
svet je dal gerentu č. g. župniku Vogrincu absolutorij z za
hvalo za trud in skrb, ki jo obrača na to zadevo in ga tudi 
v naprej pooblastil v tem smislu kot dosedaj delovati do pol
ne poprave te cestne proge, ki nudi Solčavanom pogoj ob
stoja in tolikim tu in inozemskim planincem prelepo pri
liko za obisk Savinjskih alp. — Zaupanje in zahvalo je iz
rekel g. Pušenjaku, ki trka na kompetentna mesta, da po
morejo s podporami okraju, kar bi sam ne zmogel iz svojih 
sredstev. — Dolžni hvale smo pa posebno še g. sreskemu po
glavarju Vovšeku. 

Tat v župnišču. Dne 18. t. m., ob 4. uri popoldne je našel 
gospod župnik pri Sv. Lenartu nad Laškim, ko je prišel iz 
cerkve, zaklenjeno župnišče, v kleti ležati pod mizo nekega 
moškega. Isti se je neopaženo splazil v župnišče in se dal v 
župnišče zapreti, da bi kradel. Nek šum je gospoda župnika 
napotil v kelt. Kjer je našel nepovabljenega gosta. Gospod 
župnik je hitro tekel iz župnišča, isto za seboj zaklenil in kli
cal ljudi na pomoč. Tat, mlad fant, rodom Hrvat je iskal v 
begu skozi okno svojo rešitev. Pa kmalu je bil prijet in od
dan orožniški postaji v Jurkloštru. Našel se je pri njem ves 
denar, ki si ga je nabasal. Njegov tovariš, rodom Srb, ki je 
stal na straži v bližnji koruzi in je bil temno oblečen, je ušel 
v smeri proti Jurkloštru. 

Novice iz Jurkloštra. V nedeljo, 14. t. m. se je zbralo k 
lovu na divje prešiče čez 40 lovcev, pa še prešičjega repa ni 
videl nihče. Bilo je premalo gonjačev. Poročil se je 14. t. m. 
na svoj dom Zorko Anton, ugledni kmečki samski posestnik 
iz Gučje vesi pd. Zamotajc z Aniko Pintarjevo, edino še do
ma ostalo hčerko iz premožne Pintarjeve hiše. Bog daj obilo 
sreče. — Na Velike maše dan je trčil Šmidov avto z Ravtar
jevim skupaj na potu od cerkve do Marofa pri srednjem 
mostu. Ob razbitem steklu sta si Šmid Lado in Ravtar ob
rezala vsak nekoliko levo roko. Aba avta sta le malo poško
dovana. Druge nesreče ni bilo. — Istega dne je imel tukaj 
dobro obiskani shod naš kandidat dr. Gosar. Volilci so z na
peto pozornostjo poslušali dobrote, ki jih je pridobila SLS 
v deset lednih, ko je bila na vladi, pri kateri je z uspehom 

sodeloval g. kandidat kot minister. Shod je izrazil navdušeno 
zaupnico SLS. 

Smrtni slučaji. V Selnici ob Dravi je umrla obče spošto
vana in priljubljena veleposestnica Julijana Grušovnik v ko
maj 54. letu. — V Laporju je umrla in bila pokopana v Čreš
njevcu posestnica Marija Novačan. Rajna je bila globoko
verna, dobra mati in je pokazal njeno občo priljubljenost ve
ličasten pogreb. Sorodniki se zahvaljujejo vsem, ki so spre
mili blagopokojnico na njeni zadnji poti. — V Rogaški Sla
tini je preminul tamošnji g. župan Alojzij Hvaleč. Njegov 
pogreb je bila prava manifestacija njegovega spoštovanja in 
priljubljenosti. 

Na deški meščanski šoli v Mariboru je v četrtek in petek, dne 
1. in 2. septembra, vselej od 8. do 12. ure vpisovanje novih in do
sedanjih učencev. Novinci in dosedanji učenci se morajo izkazati 
z zadnjim izpričevalom. V soboto, dne 3. septembra je ob 9. uri 
maša v stolnici. Pred mašo naj se zberejo vsi učenci kot običajno + 
na šolskem dvorišču. V pondeljek, dne 5. septembra je pričetek 
pouka. Razredni in zasebni izpiti so v torek in sredo, dne 30. in 31. 
avgusta. — Ravnatelj. 

Začetek šolskega leta v šk. dij. semenišču v Mariboru. Dijaški 
semeniščani, ki se morajo še vpisati na državno gimnazijo, naj se 
predstavijo semeniškemu ravnateljstvu 1. septembra popoldne ali 
2. septembra dopoldne. Vsi drugi semeniščani pa se naj pred
stavijo 2. septembra popoldne ali 3. septembra dopoldne. — Rav
nateljstvo. 

Vpisovanje učencev v I. razred deške meščanske šole v Ptuju 
se vrši 30. in 31. avgusta in 1. in 2. septembra od 8. do 12. ure pred
poldne v pisarni ravnateljstva, Panonska ulica št. 5. 

Drž. žensko učiteljišče v Mariboru. Sprejemni in ponavljalni 
izpiti se pričnejo v pondeljek, 29. avgusta, ob 8. uri. Vpisovanje v 
letnike in vse razrede vadnice bo v soboto, 3. septembra od 9. do 
12. ure. 

Drž. gimnazija v Mariboru. Začetek šolskega leta 1927/28. — 
Dne 26. avgusta ponavljalni izpiti iz matematike, dne 27. iz la
tinščine, dne 29. iz ostalih predmetov, vsak dan od 8. ure dalje, po 
razporedu, ki je razglašen v gimnaziji. Dne 30. in 31. avgusta nak
nadni izpiti. — Vpisovanje novincev v I. razredu dne 1. in 2. sep
tembra; vpisuje se brez sprejemnega izpita. Lanski dijaki in re
petenti se vpišejo dne 3. septembra ob 10. uri; tega dne ob 11. uri 
se vse vpisovanje zaključi. Dne 5. septembra, ob 8. uri začetek po
uka v vseh razredih. 

Zobozdravnik dr. F. Kartin, specialist za ustne in zobne 
bolezni se je vrnil in zopet ordinira v Mariboru, Slovenska 9. 



Volfr Volilni tohni* Slovenske ljudske stranke za 
Tuli l fUlllllI loUUI Mursko polje, Slovensko kra
■ n i n n M H jino, Medjimurje in Slov. gorice 

se vrši 
v nedeljo, dne 28. avgusta v Ljutomeru na Glavnem trgu 

s sledečim sporedom: 
1. Ob prihodu jutranjih vlakov iz Gor. Radgone in Mur

ske Sobote sprejem udeležencev in odhod k službi božji. 
2. Ob pol 9. uri volilni tabor na Glavnem trgu. 
Govori načelnik Slovenske ljudske stranke g. dr. Anton 

Korošec. 
Popoldne družabni sestanek v Katoliškem domu. 
Zavedajmo se velike važnosti častnega izida volitev v 

narodno skupščino za SLS. 
Vsi na volilni tabor v Ljutomer! 

Odbor okrajne organizacije SLS v Ljutomeru. 

VELIČASTEN SHOD DR. KOROŠCA V PTUJU. 
Minulo nedeljo se je vršil v Ptuju krasno uspeli shod na

šega voditelja dr. Korošca, na katerem se je zbralo iz Ptuja 
in ° ^ ° | i c e skoro 2000 ljudi. Shod je otvoril gospod Franc Zu
panič iz Slovenje vasi. Dal je takoj besedo dr. Korošcu, ki je 
govoril najprej o našem zunanjepolitičnem položaju. Omenil 
je, kako se je ravno SLS trudila že od začetka, da prepriča 
vse ostale stranke, da je najbolj potrebno za mirni razvoj 
naše države jnijateljstvo s sosedi. Sedaj so vse stranke uvi
dele, da ima SLS prav, in danes se vodi zunanja politika ta
ko, kakor smo zahtevali in želimo Slovenci. V drugem delu 
govora, v katerem je orisal naš notranjepolitični položaj, je 
zlasti ostro nastopil proti korupciji in to ne samo proti po
sameznim korupcijonistom, ampak tudi proti strankam, ki so 
korupcijo uganjale. Izjavil je, da bode pri sedanjih volitvah 
ljudstvo obračunalo z vsemi onimi, ki so se bogatili na ne
pošten način. Če te volitve ne bodo parlamenta popolnoma 
očistile od teh ljudi, pa bomo imeli še nove volitve. Pokazal 
je, kako danes razsipavajo razne stranke na milijone denar
ja, samo da si pribore zopet mandate. Ta denar ni poštenega 

Poročila S. L. S. izvora. Radičevci in demokrati trosijo denar kar s polnimi 
rokami. 

Nastopil je tudi proti temu, da se gotovi ljudje, ki imajo 
politično moč, dajo izrabljati od tujih držav s tem, da dajejo 
svoje ime za podjetja, ki so v rokah tujega, celo italijanskega 
kapitala. To je izdajstvo našega naroda. 

Posebno z radostjo so vzeli poslušalci na znanje obvestilo, 
kako slabo se godi pri nas Radiču, oziroma njegovemu pri
ganjaču Prepeluhu in pa samostojnim demokratom. Z nav
dušenjem so sprejeli tudi njegovo izjavo, da bo SLS v novem 
parlamentu na vladi in takrat bo nadaljevala svoje delo za 
dobrobit slovenskega ljudstva, katerega je pričela letos na 
pomlad, ko je bila v vladi par tednov, pa je več dosegla kot 
radičevci in demokrati, ki so bili cela leta na vladi.. Ko je dr. 
Korošec končal, se je razleglo po celi dvorani viharno odobra
vanje; za njim je govoril okrajni kandidat g. profesor Ve
senjak, ki je med svojimi volilci izredno priljubljen. Pozival 
je vse somišljenike, da izrečejo zaupnico dr. Korošcu in SLS. 
Zaupnica je bila sklenjena soglasno. Ril je to lep shod, kakor 
ga ni imela tu nobena stranka. Le SLS uživa danes za
upanje vsega ljudstva in zato bo tudi le ona zmagala. 

Ormož. V nedeljo, dne 21. avgusta, ob 3. uri popoldne se 
je vršil pri nas prav lepo obiskan volilni shod SLS pod pred
sedstvom načelnika krajevne organizacije g. župana na Hu
mu Ivana Ivanuše, na katerem je poročal načelnik Slovenske 
ljudske stranke gospod dr. Anton Korošec. V velikem šte
vilu zbrani volilci so pazljivo in mirno poslušali njegov nad 
eno uro trajajoči govor in navdušeno pritrjevali njegovim iz
vajanjem. Tudi nasprotniki, ki so bili na shodu, so s spodob
nim obnašanjem pokazali, da vpoštevajo veliko delo dr. Ko
rošca v korist našega ljubega slovenskega naroda. Zalo so 
mu vsi zbrani izrekli z resolucijo, katero je prebral vrli od
bornik krajevne organizacije g. Jožef Kožar iz Libanje, svoje 
popolno zaupanje in obljubili, da bodo glasovali 11. septem
bra za SLS, ki ima prvo skrinjico. Tudi govora našega kandi
data g. Andreja Rcdjaniča in g. ministra n. r. Vesenjaka sta 
bila sprejeta z velikim odobravanjem. Nato je predsednik 
g. Ivanuša zaključil lepo uspelo zborovanje. 

Sv. Martin pri Vurbergu. Predsednik mariborske obl. 
skupščine in mariborski župan g. dr. Leskovar bo imel dne 
8. septembra po službi božji na trgu pred cerkvijo volilni 
shod. Martinčani! Skrbimo, da bo udeležba obilna! Pokažimo, 

kakor vedno doslej, da ostanemo zvesti naši SLS, ki je edina 
rešitev za naše ljudstvo. 

V Ločah in pri Sv. Jerneju nad Ločami sta bila v ne
deljo, 21. avgusta prav dobro obiskana shoda, ki sta izvrstno 
uspela. Na obeh shodih je govoril narodni poslanec g. dr. 
Hohnjec v Ločah je tudi govoril oblastni poslanec Matija 
Napotnik. 

Dr. Hohnjec priredi prihodnje nedelje in praznike tele 
shode: v nedeljo, 28. septembra, po rani sv. maši v Zrečah, 
potem po sv. maši pri Sv. Kunigundi na Pohorju; v nedeljo, 
4. septembra, po ranem cerkvenem opravilu v Žicah, potem 
po sv. maši v Špitaliču! v četrtek, 8. septembra (praznik Ma
rijinega rojstva), po rani sv. maši pri Sv. Juriju ob ščavnici. 

Shod SLS se vrši v čadramu v nedeljo, 4. septembra po 
ranem sv. opravilu. 

Shodi SLS v volilnem okraju Maribor levi breg. Kandi
dat Žebot zboruje v nedeljo, 28. avgusta, po rani maši pri 
Sv. Petru niže Maribora, po pozni pri Spodnji Sv. Kungoti, 
popoldne ob treh v Cirknici v gostilni gospe Katerine Mur
šec; v nedeljo, dne I. septembra po rani službi božji pri Sv. 
Rupertu, po pozni pri Sv. Marjeti ob Pesnici, popoldne pa v 
Rošpohu in na Ranči; na praznik, dne 8. septembra po rani 
sv. maši pri Sv. Jakobu v Slovenskih goricah, po pozni pri 
Sv. Treh Kraljih, popoldne v Spodnjem Porčiču in Lormanju. 
Dr. Leskovar: dne 28. avgusta po rani sv. maši v Št. Ilju, dne 
4. septembra v Svečini, 8. septembra po rani maši pri Sv. 
Martinu pri Vurbergu. Dr. Veble: 28. avgusta po rani sv. ma
ši v Jarenini, 4. septembra po rani sv. maši v Selnici ob Dra
vi, 8. septembra po sv. maši pri Gornji Sv. Kungoti. Na teh 
shodih še govorijo: obl. posl. Supanič, Poljahec in šerbinek, 
župnik Gomilšek in posestnika Rošker in Urbas. 

Marija Snežna na Vclki. Lep je naš kraj, prijazen je 
hribček, na paterem stoji naša romarska cerkev. Pošteni in 
dobri so naši ljudje. To je pokazala nedelja, 21. avgusta. Ime
li smo volilno zborovanje naše Slovenske ljudske stranke. 
Prišla sta naša poslanca Zebot in Supanič ter namestnik po
slanca kmet Rošker od Sv. Jakoba. Snežničani smo prosili 
govornike, naj zborujejo po rani in pozni sv. maši. Zjutraj 
smo zborovali pod milim nebom pri cerkvi, a po pozni maši 
pa pri g. Peklarju. Prvemu shodu je predsedoval g. Kodrič, a 
drugemu spoštovani domači župan g. Ploj. Govorili so vsi 
trije govorniki. Posebno z zanimanjem smo poslušali govor 



našega poslanca, ko je razlagal po domače, da moramo delati 
vsi na to, da si bomo dobri sosedi z Nemci, Madžari in Bol
gari, potem ni nevarnosti za novo vojsko. S sosednimi drža
vami si moramo biti dobri tudi radi tega, da bomo lahko tja 
prodajali živino, vino, sadje in druge pridelke. Snežničani 
smo obljubili govornikom, da bomo po veliki večini vsi šli 
volit našo stranko in bomo kroglice vrgli samo v našo prvo 
skrinjico. Radiča in demokrate pa mi že ne bomo volili, saj 
jih nikdar drugače ne vidimo, kakor tedaj, kadar bi radi 
imeli naše kroglice. Žebot pa je naš domačin in naše razmere 
najbolje pozna. 

V Selnici ob Muri so v nedeljo, 21. avgusta zborovali vo
lilci naše stranke iz Ceršaka in Selnice. Udeležba je bila ne
pričakovano velika. Shodu je predsedoval vrli selniški žu
pan g. Očkerl. Govorili so kandidat žebot, oblastni poslanec 
in odbornik Supanič in posestnik Rošker od Sv. Jakoba. S 
shodom smo bili zelo zadovoljni in smo slovesno obljubili, 
da bomo vsi delali na to, da nihče ne bo ostal doma, ampak, 
da bomo tudi zaspance in bivše nasprotnike spravili na vo
lišče za našo prvo skrinjico. Volišče za Selnico in Ceršak je 
letos zopet v hiši Terezije Gornik v Selnici. 

Shod v Zbigovcih! SLS priredi v nedeljo, 4. septembra 
popoldne ob dveh shod v Zbigovcih pri g. Puharju! Govorita 
oblastna poslanca Neudauer in Hrastelj. 

Volilni shod pri Sv. Bolfenku pri Središču se vrši dne 
28. t. m. po službi božji, na katerem poroča kandidat Andrej 
Bedjanič. 

Velika Nedelja. V nedeljo, dne 4. septembra, po rani 
službi božji priredi tukaj narodni poslanec Andrej Bedjanič 
volilni shod, na katerem govorijo razen imenovanega tudi 
drugi. 

Zelo lep shod SLS se je vršil zadnjo nedeljo pri Sv. Tro
jici v Halozah. Na zboru je poročal urednik iz Maribora g 
Januš Goleč. 

Volilni shodi v slovenjgraškem okraju: V nedeljo, dne 
4. septembra, po sv. opravilu v Slovenjgradcu v dvorani g 
Goli, ob 12. uri v Št. Janžu pri Dravogradu v gostilni gosp 
Gnamuš, ob 3. uri popoldne v Pamečah v gostilni gospods 
Vrhnjaka. Na shodih govori kandidat za narodno skupščine 
in domači oblastni poslanci. 

V okraju Gornjigrad je volilna agitacija v polnem teku 
Prirejajo se sestanki po vaseh, agitacija se vrši od moža de 

moža. Dne 18. in 19. avg. sta se vršila zvečer dva dobro obis
kana sestanka v Lokah pri Mozirju in Dobletini, na katerih 
je poročal poslanec Pušenjak. Naš cilj je, doseči večjo ude
ležbo ko pri zadnjih volitvah in še sijajnejšo zmago za SLS 
ko doslej. 

V okraju Gornjigrad so se dne 14. in 15. avgusta vršili 
štirje dobro obiskani shodi SLS v Gornjemgradu, Sv. Fran
čišku, Lučah in Solčavi. Na vseh shodih je poročal poslanec 
Pušenjak o delu poslancev Jugoslovanskega kluba in o pro
gramu za bodočnost Zborovalci so pozorno sledili izvajanjem 
govornika in odobravali delo v prid ljudstva. Po shodih so se 
razpravljale razne krajevne zadeve, volilci so izražali svoje 
želje in zahteve. Jugoslovanskemu klubu se je izrazila za
upnica in zahvala za delo v prid ljudstva. V našem kraju bo, 
kakor pri vseh volitvah, dobila SLS tri četrtine vseh odda
nih glasov. Socialdemokraškirepublikanski radičevec Pod
petsehan bo lahko preštel svoje glasove. 

V nedeljo, dne 21. t. m. sta se vršila v okraju Slov. Gra
dec dva zelo dobro obiskana shoda, na katerih je poročal 
poslanec Pušenjak. Posebno dobro je uspel shod v Št. Ilju 
pod Turjakom, kateremu je predsedoval vrl pristaš SLS g. J. 
Jaš. Zborovalci so navdušeno odobravali izvajanja poslanca 
in se po shodu dalje časa razgovarjali s poslancem o svojih 
težnjah in željah, št. Ilj je in ostane trdnjava SLS v Mis
linjski dolini. — Popoldne se je vršil shod v Turiški vasi v 
župniji Šmartin, na katerem je razpravljal poslanec Pušenjak 
o političnem položaju in o delu Jugoslovanskega kluba. Pc 
govoru se je razvil razgovor o najbolj perečih vprašanjih, 
kakor regulaciji Mislinje, šolskih odborih, šolskih kazni itd 
Župnija Šmartin bo tudi to pot v ogromni večini za SLS1 

V nedeljo, dne 4. septembra, ob 9. uri predpoldne bo ve
lik shod SLS v Slov. Gradcu za Slov. Gradec in okolico. Pri
čakuje se obilna udeležba iz župnij Šmartin, Staritrg, Sela 
Pameče in Slov. Gradec. Nastopi več govornikov. 

Shodi SLS v celjskovranskem okraju. Številni, dobre 
obiskani shodi, katere je SLS priredila v celjskovransken 
okraju, pričajo, da je Savinjska dolina trdno v taboru SLS 
Niti nujno delo kakor obiranje hmelja, ki je v polnem teku 
ne odvrača zavednih Savinjčanov od posečanja naših sho
dov. Shodi SLS so se vršili v zadnjih tednih v Braslovčah 
na Vranskem, v Ločici nad Vranskem, pri Sv. Juriju ob Ta
boru, v Vrbju, Gomilskem, Zg. Ponikvi, Galiciji, Mariji Reki 

Sv. Pavlu pri Preboldu, Svetini, Grižah, Zabukovci, Libojah, 
Vojniku in Šmartnem v Rožni dolini. Povsod so volilci spre
jeli z odobravanjem poročilo poslanca dr. Hodžarja ter eno
dušno izrekli zaupnico načelniku stranke dr. Korošcu ter Ju
goslovanskemu klubu. V nedeljo, 21. t. m. so se vršili v okra
ju trije javni shodi po jutranjem opravilu v Dobrni, Novi 
Cerkvi in Sv. Rupertu. Na Dobrni je poročal dr. Hodžar, v 
Novi Cerkvi oblastni poslanec Levstik, pri Sv. Rupertu pa sta 
govorila tajnik Peršuh in dr. Voršič iz Celja. Tudi ti shodi so 
bili sijajno obiskani ter se je povsod soglasno odobravalo po
litiko SLS. Isto nedeljo popoldne je bil sestanek pristašev 
SLS na Košnici pri Celju. Govorila sta Hodžar in Lasbacher. 
Razen omenjenih shodov je še v našem okraju priredil shod 
SLS dr. Ogrizek na Kalobju. Tudi Kalobčani bodo volili 11. 
septembra SLS. Nasprotniki morajo na svojih sestančičih 
uvideti, da v Savinjski dolini ni mesta za politične kravje 
kupčije. 

Sladka gora. V nedeljo, dne 28. t. m. po rani službi božji 
priredi obl. odbornik g. Marko Kranjc volilni shod, na ka
terem nastopijo tudi drugi govorniki. 

Šmarje pri Jelšah. Cenjeni čitatelji »Slov. Gospodarja«, 
spoštovani g. urednik! Zopet nam je bila čast, da smo dne 
15. t. m. imeli priliko pozdraviti v naši sredi voditelja slo
venskega naroda, našega dr. Korošca. SLS je sklicala na ta 
dan javno zborovanje v Katoliškem domu. Kakor vsikdar, 
je bila tudi zdaj nabita dvorana naših najboljših mož in fan
tov. Na ta shod je lahko ponosen dr. Korošec, ker navdušene 
množice so jasen dokaz, da stoji ves šmarski okraj za njim, 
Zborovanje je otvoril naš delavni, priljubljeni domači gosp 
oblastni poslanec Turk. Po otvoritvi in živijoklici na našega 
voditelja je podal besedo dr. Korošcu. Viharno pozdravljen 
je nastopil na odru Katoliškega doma. Najprej nam je na* 
voditelj podal jasno sliko o naši zunanji politiki. S stvarne 
in prepričevalno besedo nam je v jasni luči pokazal dogodke 
zadnjih dni. Kaj pa naša domača politika. Tudi o tej nam 
je marsikaj natančneje obrazložil, za kar se je občinstvo po
sebno zanimalo. Natančneje in obširneje o tem shodu boir 
poročal, ker kdo pozna zborovanja dr. Korošca, ta si itak lah
ko sam predstavlja podrobnejšo sliko. Ko je dr. Korošec kon
čal, se mu je zopet otvoritelj shoda zahvalil za njegovo po
ročilo in njegov trud. Izrekla se je zaupnica dr. Korošcu ii 
celemu Jugoslovanskemu klubu. Volilci šmarskega okraja 



11. septembra na volišče, da pripomoremo tudi mi k veli
častni zmagi naše SLS. Naj ne ostane nihče doma v veselje 
naših nasprotnikov, ki si žele abstinence volilcev. Nasprot
nikom g. demokratom v album: 11. september bo za vas dan 
sodbe, takrat boste spoznali, da vas ljudstvo ne mara, da vas 
je zavrglo med staro šaro in da ne pridete nikdar več na po
vršje, vi zakleti sovražniki slovenskega naroda. Za našim 
dr. Korošcem korakajo legije naših najboljših mož in fan
tov, ki kličejo danes živel naš voditelj, živela prva skrinjica 
in z njo SLS! 

Poročilo volilnih shodov v srezu Šmarje. Preteklo ne
deljo se je vršil pri Sv. Štefanu pri žusmu veličasten shod, na 
katerem je predsedoval g. Mihael Žaberl. Shod se je vršil 
povsem mirno, niti najmanjšega nasprotstva ni bilo. Volilci 
so javno izrekli, da gredo 11. septembra vsi na volišče in 
glasujejo za SLS. 

Na Veliko Gospojnico se je vršil po pozni sv. maši shod 
SLS v Kostrivnici, kateremu je predsedoval veleč. g. župnik 
Slavič; na shodu sta govorila obilni množici volilcev, kandi
dat Vrečko in oblastni poslanec dr. Ogrizek. Volilci so več
krat prekinili govornika z mogočnimi živijoklici. Obljubili 
so, da se hočejo polnoštevilno udeležiti volitev na dan 11. 
septembra in glasovati vsi za SLS. 

Laški okraj. SLS je priredila že v sedanjem volilnem 
boju več zelo lepih volilnih shodov. Najlepši in najveličast
nejši je bil gotovo v nedeljo, 21. avgusta, zjutraj pred. cerkvi
jo v Laškem. Velika množica zavednih mož in fantov je pazno 
poslušala govore naših govornikov dr. Gosarja in dr. Godniča. 
Vsakdo je dobil vtis, da bo zastava SLS izšla iz volilnega bo
ja ovenčana z vencem zmage, bolj kot kedaj poprej. Medklice 
■sta hotela delati na shodu Mišjekov Jože, ki ima sicer dober 
glas, ampak mora pripoznati, da njegova stranka ne zastopa 
demokratizma, ampak revmatizem, kakor mu je zasolil neki 
kmet. Zajjospoda Goloba je bil to tudi zelo težek dan, go
tovo mu sumi po ušesih. 

Shod SLS se bo vršil v nedeljo, dne 28. avgusta v Raz
boru pri Zidanem mostu ob 11. uri dopoldne. V nedeljo, dne 
4. septembra, ob 8. uri zjutraj pa bo shod pri Sv. Miklavžu 
nad Laškim. Na obeh shodih govori poslanec Deželak. 

Dva shoda v Pišecah pri Brežicah. Dne 28. avgusta bo 
imel g. dr. Gosar volilni shod po rani maši v verandi gospoda 
Kostevc v Pavli vasi. Dne 4. septembra bo imel g. Tratnik vo
lilni shod ob 3. uri popoldne v verandi g. Kostevc v Pišecah, 
ob 5. uri popoldne pa pri g. Ogorevcu, GlobokoMalivrh 3. 


